

సర్వేయర్లుగా వీఆర్‌లకు నియమిస్తారా?

- అవగాహన లేనివారిని నియమిస్తే సమస్యలు
- ప్రభుత్వం పునరాలోచించాలని సర్వేయర్ల డిమాండ్

ఖలిల్‌వాడ, డిసెంబర్ 27: అవగాహన లేని వారిని సర్వేయర్లుగా నియమిస్తే ఉబరకునిది లేదని, అందోళ్లను చేస్తామని ప్రభుత్వ సర్వేయర్లు హెచ్చరించారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో సర్వే ల్యాండ్ రికార్డ్స్ డిపార్ట్‌మెంట్‌లో పని చేస్తున్న సర్వేయర్లు శుభ్రవారం జిల్లా కేంద్రంలో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన భూమాత అమలుపై, సర్వేలండ్ ల్యాండ్ రికార్డ్స్ డిపార్ట్‌మెంట్‌లో నూతనంగా చేపట్టిన పనుల నియమావళిపై చర్చ జరిగింది. తెలంగాణ గిజిటిఆఫ్ ఆన్‌సైటిస్ న జిల్లా అధ్యక్షుడు అలవ్ కిషన్ మాట్లాడుతూ.. సర్వేయర్లను నియమిస్తామన్న ప్రభుత్వ ప్రకటనను స్వాగతించామన్నామన్నారు. గతంలో పనిచేసిన వీఆర్‌లకు అవకాశం కల్పిస్తామని రెవెన్యూ మామంత్రి ప్రకటించడంపై అభ్యంతరం తెలిపారు. ఎలాంటి టెక్నికల్ నాలెడ్జ్ లేని వారిని నియమిస్తే ఇబ్బందులు తలెత్తుతాయని చెప్పారు. ప్రభుత్వం భూసమస్యలు లేకుండా చేస్తానని చెబుతూనే, కొత్త సమస్యలు సృష్టించడం సరికాదని చెప్పారు. కర్నూలులో చేపట్టిన విధానాన్ని ఇక్కడ అమలు చేస్తామనడం సరికాదన్నారు.

పార్టీ కోసం కష్టపడే వారికి గుర్తింపు లేదు

ఎన్‌ఎస్‌యూబి నేత నిరంజన్‌బాబు

వనపర్తి టౌన్, డిసెంబర్ 27 : కాంగ్రెస్ పార్టీలో పనిచేసే వారికి సముచిత స్థానం లేదని ఎండి నిరంజన్ బాబా శుభ్రవారం తీవ్ర మనస్తాపంతో మీడియా ముందు ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. ఎన్‌ఎస్‌యూబి కార్యకర్తగా, జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా.. పార్టీ అభివృద్ధి కోసం 18 ఎండ్లుగా పనిచేసిన ఎలాంటి పదవి లభించలేదని వాపోయారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక పార్టీ పదవులకు అర్హులం కాదా...? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్లో పనిచేయని నాయకులకు పదవులు వస్తున్నాయని, ఇక్కడే న్యాయమని నిలబెడుతారు. వనపర్తి కోర్టులో న్యాయవాదిగా చాలాకాలంగా పనిచేస్తున్నా... కోర్టులో అదనపు జడ్జిమెంట్ పట్టి కొత్తాకూటర్ (ఏజీఓ) పదవి ఆశించినా తనకు దక్కకపోవడంతో తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైనట్లు చెప్పారు.

ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు 'స్వచ్ఛంద' చేయూత

పెనుబల్లి, డిసెంబర్ 27: 'సమరీటన్స్ ఫర్ ది నేషన్' అనే స్వచ్ఛంద సంస్థ ఆధ్వర్యంలో పెనుబల్లి ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో రోగులకు ఉపయోగపడే సామగ్రిని శుభ్రపాటం అందించారు. డింబేటిస్ లెవెన్ స్టాఫ్ క్లబ్, డాక్టర్, టిక్కెట్స్ అండ్ ఆర్‌ఎం ప్రసాద్ సంస్థల ఆధ్వర్యంలో రూ.1.50లక్షలు విలువ చేసే ఓటి దూట్ లైట్, ఫ్యామిలీస్, వీల్‌చైర్స్‌ను స్వచ్ఛంద సంస్థ అందించే పాత మార్, సభ్యులు ఆర్‌ఎం ప్రసాద్, దామోదర్ లు ఆనుపల్లి సూపరింటెండ్‌ఎంట్ కిరణ్ కుమార్ కు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ వరత్, డాక్టర్ కిరణ్ కుమార్, ఆసుపల్లి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

30న దేశవ్యాప్త నిరసన

పశ్చిమ బెంగాల్, డిసెంబర్ 27: ఇటీవల పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో అందోళ్లను ఉద్దేశించి కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా చేసిన అసభ్యుల వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా ఈ సేన 30న వామపక్షాల ఆధ్వర్యంలో దేశ వ్యాప్తంగా నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణించారు. సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణించారు. సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణించారు. సీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్ణించారు.

చోరీ కేసు నమోదు

మామిళ్ళగూడెం, డిసెంబర్ 27 : ఖమ్మం నగరంలోని శ్రీనివాసనగర్ ప్రాంతంలో మూడు ఇళ్లలో చోరీ జరిగినట్లు ఖమ్మం మూడో పట్టణ పోలీసులు శుభ్రవారం తెలిపారు. స్థానికంగా ఒకే ప్రాంతంలో పక్క పక్క నివాసాల్లో దుండగులు చోరలకు ప్రయత్నించారని, ఓ ఇంట్లో ల్యాంట్ బ్యాండ్, నగదు, మరో నివాసంలో ద్వైపికావస్తువులు, నగదు, చోరీకి గురైనట్లు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై స్థానిక భరతీకుమార్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు. కాగా ఇదే ప్రాంతంలో ఇద్దరు యువకులు విడివిడిగా చోరలకు ప్రయత్నించిన వీడియోలు సీసీ కెమెరాలో రికార్డు అయ్యాయి. అవి సామాజిక మాధ్యమాలలో పక్క పక్క కట్టాయి. రాత్రి పడు యంతో పెట్రోలింగ్ పింది నిషా ఏర్పాటు చేయాలని ప్రజలు కోరారు.

ముఖ్య వీఆర్‌ల వ్యవస్థ!

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఇప్పటికే పనులయ్యేది, పేద రైతులు పరులనాళ్లు ప్రదక్షిణలు చేసినా పట్టించుకోని పరిస్థితి. రైతులకు ఈ దుస్థితిని దూరం చేసేందుకు 2020లో నాటి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వీఆర్‌ల వ్యవస్థను రద్దు చేసింది. గ్రామ రెవెన్యూ అధికారులను ఇతర ప్రభుత్వ శాఖల్లోకి సర్దుబాటు చేసింది. దీంతో రైతులకు హఠాత్తుగా అయ్యాయి. ఆ నాటి నుంచి రైతులపై, భూములపై వీఆర్‌లు అజమానులు. కంప్యూటర్లో ఒక్కసారి భూమి వివరాలు సమాధిలో పూర్తి ప్రసక్తి లేదు. ఫలితంగా రైతుల్లో భరోసా పెరిగింది. కానీ.. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మళ్లీ వీఆర్‌ల వ్యవస్థను తిరిగి తెచ్చింది. భూమిలో భాగస్వామి వద్దం ద్వారా ప్రతి గ్రామానికి ఓ రెవెన్యూ అధికారిని నియమించనున్నది. పాత వీఆర్‌లు, వీఆర్‌లను మళ్లీ రెవెన్యూ శాఖకు తీసుకొచ్చి వీఆర్‌లుగా నియమిస్తామని ప్రభుత్వం ఇప్పటికే స్పష్టం చేసింది. దీంతో రైతుల్లో మళ్లీ ఆందోళన మొదలైంది. మళ్లీ నియమిస్తే ఇబ్బందులు తలెత్తుతాయని చెప్పారు. ప్రభుత్వం భూసమస్యలు లేకుండా చేస్తానని చెబుతూనే, కొత్త సమస్యలు సృష్టించడం సరికాదని చెప్పారు.

రాత్రికి రాతే రికార్డులు తారుమారు

గతంలో మ్యానువల్ పద్ధతిలో భూ రికార్డులు నిర్వహణ జరిగినప్పుడు వీఆర్‌లు కానీ



భూ...వనరక్ష!

గతంలో గత అన్నట్లుగా సాగింది. లంచం ఇచ్చినవాళ్లకు, సైరవీలు చేసే కుస్తువాళ్లకు రికార్డుల్లో కాన్ఫ్ కాలమోలో పేర్లు సమాదయ్యాయి. ఆ తర్వాత వారిని యజమానులుగా భూభాగ వద్దం ద్వారా ప్రతి గ్రామానికి ఓ రెవెన్యూ అధికారిని నియమించనున్నది. పాత వీఆర్‌లు, వీఆర్‌లను మళ్లీ రెవెన్యూ శాఖకు తీసుకొచ్చి వీఆర్‌లుగా నియమిస్తామని ప్రభుత్వం ఇప్పటికే స్పష్టం చేసింది. దీంతో రైతుల్లో మళ్లీ ఆందోళన మొదలైంది. మళ్లీ నియమిస్తే ఇబ్బందులు తలెత్తుతాయని చెప్పారు. ప్రభుత్వం భూసమస్యలు లేకుండా చేస్తానని చెబుతూనే, కొత్త సమస్యలు సృష్టించడం సరికాదని చెప్పారు.

విచ్చలవిడి అవినీతికి కేరాఫ్

వీఆర్‌ల వ్యవస్థ గతంలో విచ్చలవిడి అవినీతికి కేరాఫ్ గా ఉండేది. డబ్బులు ఇచ్చేనే పనులు ముట్టి పరిస్థితి. క్రయవిక్రయాలు సమాధి లాగా అవ్వాలన్నా, 1 బి కావా అన్నా, పాసిబుక్ రికార్డులు... ఇలా ఏ పని అయినా కంటం ఇవ్వాలి. ఏ పనికి ఎంత అన్నది ఫిక్స్ చేసారు. పాసిబుక్ ఇవ్వాలంటే ఒక్కో రైతు రూ. లక్ష ఇవ్వాలని వీఆర్‌ల డిమాండ్ చేస్తున్నారంటూ 2019లో రంగారెడ్డి జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలం నెర్రపల్లి రైతులు తాసిల్దార్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. నల్ల గొండ జిల్లా పీఠపల్లి మండలంలోని ఓ వీఆర్‌ల కొత్త పాసిబుక్, పట్టా మార్పు రద్దు కోసం రైతులు సుంచి భారీగా వసూళ్లు చేశారు. ఒరిజినల్ డాక్యుమెంట్లు తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత దాదాపు 10 నెలలపాటు పట్టా లేకుండా పోయారు. దీనిపై బాధితు రైతులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసినా ఫలితం కనిపించలేదు. ఇవి కేవలం ఉదాహరణలు మాత్రమే. ఇలాంటివి ప్రతి రైతుకు ఒక అనుభవం. ఒక్కప్పుడు ఏసీబీ సమాధి చేసిన కేసుల్లో రెవెన్యూ శాఖ టాటలో ఉండగా, పట్టాబడినవారిలో ఉన్నతాధికారులతో సమానంగా వీఆర్‌లు ఉండేవారు. వారి వద్ద రూ. కోట్లలో అక్రమాలు బరుబుడచేడి.

గుంటల భూమి మాత్రమే ఉన్నది. దీంతో ఆ రైతు లబ్ధిచోరులన్నారు. లంచం అడిగితే ఇవ్వలేదని వీఆర్‌ల తన భూమిని వేరే వ్యక్తులకు తప్పింది మారాదని ఆరోపించారు. పారలా రికార్డుల్లో పేరు మార్చాలని వీఆర్‌లకు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఇందుకు రూ.5 వేలు లంచం డిమాండ్ చేయాలి.. ఆ రైతు ఇవ్వలేదు. 2018లో భూ రికార్డుల ప్రక్రయ తర్వాత ఆ రైతు పేరుమీద 4.06 ఏకరాలకు బడులు 0.3

వీఆర్‌లు కీలక పాత్ర పోషించారన్న ఆరోపణలున్నాయి. రైతులు, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, సైనికులు అన్ని వర్గాల భూ యజమానులు వీఆర్‌లు బాధితులే.

మళ్లీ పాత వీఆర్‌లకు పిలుపు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 2020 ఆర్డెర్ల వ్యాప్తంగా ఉన్నా. ఏర్పాటు అత్యవసరంపై రైతులు తమ భూమిని అమ్ముకోవాలని చూసినప్పుడు రికార్డులు తారుమారు చేసినట్లు తెలుసుకున్నారు. వీరికి మళ్లీ భూ రికార్డు అడిగినంత ముఖ్యమంత్రి, సీఎం జగన్ అడిగినంత ముఖ్యమంత్రి కాకపోతే పది అడిగినంత సమర్థింపకొని పట్టా మార్చినవారే కావాలని పరిస్థితులు ఉండేవి. మార్చినప్పుడు అంత ప్రయత్నించినా రికార్డులు తారుమారుతో రైతులకు అత్యంత ప్రయత్నించిన కడతాలు కూడా ఉన్నాయి. పట్టా భూములే కాకుండా వేలాది ఎకరాల ప్రభుత్వ భూములు, దేవదారులు శాఖ భూములు అమ్ముకోవడం కావడంలో

రద్దుతో సంబంధం

వీఆర్‌ల వ్యవస్థ చేస్తున్న దారుణాలను గమనించిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 2020లో సాహసోపేత నిర్ణయం తీసుకున్నది. వీఆర్‌ల వ్యవస్థను రద్దు చేసింది. దీంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రైతులు సహజంగా చేసుకున్నారు. తమ భూములపై ఇతర వ్యక్తుల పేర్లు పెట్టడం ఆనందపడ్డారు. 2020లో తెచ్చిన కొత్త రెవెన్యూ చట్టంలో రికార్డులు కంప్యూటర్‌లోకి వెళ్లాయి. భూ క్రయవిక్రయాలన్నీ ఆన్‌లైన్‌లోనే సాగాయి. రికార్డులు సరళతరం అయ్యాయి. దీంతో గ్రామాల్లో భూ రికార్డులు నిర్వహణ అవసరం లేకుండా పోయింది. వీఆర్‌లను పనిచేయడా పోయింది. అందుకే ఆ వ్యవస్థను రద్దు చేశామని నాటి సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారు.



అలంపూర్‌లోని జోగుశాంబ అలయంలో జడ్జి కుటుంబ సభ్యులు, అధికారులు

జోగుశాంబ సన్నిధిలో సుప్రీంకోర్టు జడ్జి

అలంపూర్, డిసెంబర్ 27 : అష్టాక్ష శక్తిపీఠాల్లో ఐదో శక్తి పీఠమైన అలంపూర్‌లోని జోగుశాంబ, బాలబ్రహ్మేశ్వర స్వామి అలయానం శుభ్రవారం సుప్రీంకోర్టు జడ్జి ఎన్‌వీఎస్ భట్టి కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకున్నారు. అలయ పాలక మండలి కమిటీ వైస్ చాన్ గా శ్రీనివాసరావు, కమిటీ ఫురెడర్‌లను సాగంపటి పతికి, జోగుశాంబ జ్ఞాపికను అందజేశారు. వారి వెంట గద్వాల డిఎస్సీ సత్యనారాయణ, అలంపూర్ సీబి రవిబాబు, ఎస్సె వెంకటస్వామి, తాసిల్దార్ మంజుల ఉన్నారు.

తెరుచుకోని 'క్రెమ్'!

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 27 (సమస్తీ తెలంగాణ): సమీకృత కలెక్టరేట్‌లోని వివిధ శాఖల్లో విద్యుదు నిర్వహించే మునిసిపాలిటీ ఉద్యోగులకు పిల్లల కోసం ఏర్పాటు చేసిన క్రెమ్ సెంటర్ మూలంపడింది. సెంటర్‌ను ప్రారంభించి ఆరు నెలలు గడవకముందే తాళంతో దర్శనమిస్తున్నది. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ఒకే దగ్గర ఉండే విధంగా.. ప్రభుత్వ పాలనను ప్రజలకు చేరువ చేసే విధంగా సమీకృత కలెక్టరేట్ భవనాలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఇందులో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలోని పలు శాఖల్లో పనిచేసే మునిసిపాలిటీ ఉద్యోగులకు చంద్ర పిల్లలను ఇంటి వద్ద ఎవరూ చూసుకోనే పిల్లలకు ఆ పనులు చేసే వారు తమతోపాటు పిల్లలను తీసుకొచ్చి పిల్లలను ఉంటారు. వారి కోసం క్రెమ్ (శిశువులను చగిలే ఫూట జాగ్రత్తగా చూసే స్థలం) సెంటర్‌లో వదిలేవారు. అయితే అది ప్రారంభించి ఆరు నెలలు గడవకముందే దానికి తాళం పడింది. ప్రస్తుతానికి గది ఆవ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఐడిఎస్‌లో మూలంపడిన పిల్లలకు కరువైన అలవాటలను ఆరు నెలలు గడవకముందే గదికి తాళం వేసిన వైనం



ఐడిఎస్‌లో తాళం వేసిన క్రెమ్ సెంటర్

రణ చుట్టూ చెల్లాచెదురైపోయింది. ఉద్యోగులకు పిల్లలకు ఉంటామా? ప్రతి ప్రభుత్వ శాఖలో మునిసిపాలిటీ ఉద్యోగులు ఉంటారు. వారి కోసం క్రెమ్ ప్రభుత్వం క్రెమ్ సెంటర్‌ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. కానీ.. ప్రస్తుతానికి ఆ సెంటర్ అది ప్రారంభించి ఆరు నెలలు గడవకముందే దానికి తాళం పడింది. ప్రస్తుతానికి గది ఆవ

పరిమితమవుతున్నారు. సెంటర్‌లో డీపర్, ఆయాను నియమించడంతో డంట్ అది మాతపడినట్లు తెలిసింది. కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో నిత్యం కలెక్టరేట్‌పాటు జిల్లా అధికారులు ఉండేవారు. వారి కోసం ఒక క్రెమ్ సెంటర్ మాతపడిందంటే అధికారులు పర్యవేక్షణ ఎలా ఉండే అర్థం చేసుకోవచ్చు.

కలెక్టర్ దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లాలి

గతంలోనే ఐడిఎస్‌లో క్రెమ్ సెంటర్‌ను ప్రారంభించారు. కొత్తగా డీపర్, ఆయాను నియమించలేదు. పగ్గరలో అంగన్‌వాడీ కేంద్రం లేకపోవడంతో అక్కడి నుంచి డిప్యూటీ డీపర్ చేయలేదు. కొత్త డీపర్‌ను నియమించారు. కలెక్టర్ సార్ దృష్టికి సమస్యను తీసుకెళ్లి డీపర్, ఆయాను నియమిస్తాం.

- నర్సల్ల కలెనా, డి.బి.బి.బి

సింగరేణిలో ఇనుము దొంగలు

రామవరం, డిసెంబర్ 27 : సింగరేణి కొత్త గూడెం ఏరియాలో ఇనుము దొంగలు బరితెగిస్తున్నారు. రాత్రికి రాతే సింగరేణి ఆస్థానం దోచుకుంటున్నారు. ఇనుము పేరుతో కరణులు పోల్సేసు కట్ చేసే పరి ఎత్తుకుపోతున్నారు. కంటే చేసే మేస్తే కాపాడింది ఎవరన్నట్లు ఉంది సింగరేణి కొత్తగూడెం ఏరియాలోని ఎన్‌ఎంఓ పీసీ లో ఉద్యోగుల తీరు. దొంగతనాలు జరుగుతున్నాయని సమాచారం ఇచ్చే వ్యక్తులు గుర్తున్నాయని సమాచారం ఇచ్చే వ్యక్తులు పేర్లు దొంగలకే చెప్పేస్తారంటే వారికి వీరికి పిల్లల సంబంధం ఏమిటో స్పష్టం అవుతోంది. దొంగలు, సమాచారం ఇచ్చే వారిపై గొడవగా దిగడం లాంటి సంఘటనలు జరుగుతున్నాయి. రాజస్థాన్ ఉదాహరణ సమచారాన్ని బహిష్కరించే చేయడంతో సమాచారాన్ని ఇవ్వడానికి జంతుతున్నారు. ఎవరిని సమాచారం అర్థంకాక తలలు పట్టుకుంటున్నారని స్థానికులు.



ఏరియాలో గత కొన్ని రోజులుగా రుద్రప్రహారీ ఎన్‌ఎంఓ ఏరియాలో ఇనుము దొంగలు కట్ చేస్తూ దొంగతనం చేస్తూ దొంగలు ఛాల్జింగ్ విసిరినా ఎన్‌ఎంఓ పీసీ డిపార్ట్‌మెంట్‌లో ఒక ఎన్‌ఎంఓ, ఒక జూనియర్ ఇన్‌స్పెక్టర్, ఇద్దరు జమీందార్లు, 40 మంది ఎన్‌ఎంఓ పీసీ గార్డులు ఉంటామని 142 మంది ప్లైవేట్ సెక్యూరిటీ గార్డులు ఉన్నట్లు తెలిసింది. సంస్థకు చెందిన వారి లేకుండా పోయింది. సంస్థకు చెందిన ఆస్థానం దొంగలు అపహరిస్తుంటే ఇది తమ విషయం కాదు.. తమను సంబంధం లేదన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్నారంటే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో జి.ఎస్.టి సింగరేణి గార్డులు తమను సమాచారం ఇవ్వడానికి అనుకుంటున్నారంటే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో జి.ఎస్.టి సింగరేణి గార్డులు తమను సమాచారం ఇవ్వడానికి అనుకుంటున్నారంటే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో జి.ఎస్.టి సింగరేణి గార్డులు తమను సమాచారం ఇవ్వడానికి అనుకుంటున్నారంటే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

ఏరియాలో గత కొన్ని రోజులుగా రుద్రప్రహారీ ఎన్‌ఎంఓ ఏరియాలో ఇనుము దొంగలు కట్ చేస్తూ దొంగతనం చేస్తూ దొంగలు ఛాల్జింగ్ విసిరినా ఎన్‌ఎంఓ పీసీ డిపార్ట్‌మెంట్‌లో ఒక ఎన్‌ఎంఓ, ఒక జూనియర్ ఇన్‌స్పెక్టర్, ఇద్దరు జమీందార్లు, 40 మంది ఎన్‌ఎంఓ పీసీ గార్డులు ఉంటామని 142 మంది ప్లైవేట్ సెక్యూరిటీ గార్డులు ఉన్నట్లు తెలిసింది. సంస్థకు చెందిన వారి లేకుండా పోయింది. సంస్థకు చెందిన ఆస్థానం దొంగలు అపహరిస్తుంటే ఇది తమ విషయం కాదు.. తమను సంబంధం లేదన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్నారంటే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో జి.ఎస్.టి సింగరేణి గార్డులు తమను సమాచారం ఇవ్వడానికి అనుకుంటున్నారంటే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. గతంలో జి.ఎస్.టి సింగరేణి గార్డులు తమను సమాచారం ఇవ్వడానికి అనుకుంటున్నారంటే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.

కావాలి అన్నట్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు..?

సింగరేణి సంస్థలోని ఆస్థానం రక్షించే దుకు ఏర్పాటు చేసిన ఎన్‌ఎంఓ పీసీలోని సైబల్ టేంట్‌లోని ఆరుగురు సభ్యులు, ఇంటి లెక్కలు విభాగంలో ఇద్దరు సభ్యులు సంస్థలు ఏం జరిగినా ఎప్పటికప్పుడు ఉన్నతాధికారులు ఇనుము కలెక్టర్ స్టంబులు ముక్కులుగా కోసి అమ్ముకుంటున్నారు. ఇప్పటికే సుమారు 20 పోల్స్ మాపులు, ఒక్కొక్క పోల్ 11 మీటర్ల ఎత్తు, 115కిలో బరువు ఉండే దాని సైనికులు అంటున్నారు.

కావాలి అన్నట్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు..?

సింగరేణి సంస్థలోని ఆస్థానం రక్షించే దుకు ఏర్పాటు చేసిన ఎన్‌ఎంఓ పీసీలోని సైబల్ టేంట్‌లోని ఆరుగురు సభ్యులు, ఇంటి లెక్కలు విభాగంలో ఇద్దరు సభ్యులు సంస్థలు ఏం జరిగినా ఎప్పటికప్పుడు ఉన్నతాధికారులు ఇనుము కలెక్టర్ స్టంబులు ముక్కులుగా కోసి అమ్ముకుంటున్నారు. ఇప్పటికే సుమారు 20 పోల్స్ మాపులు, ఒక్కొక్క పోల్ 11 మీటర్ల ఎత్తు, 115కిలో బరువు ఉండే దాని సైనికులు అంటున్నారు.

సంస్థ ఆస్తుల రక్షణ శూన్యం

గింతో విద్యుత్ స్టంబులు అలానే ఉంటాయి. గా ప్రాంతంలో ఇనుము సందారం లేకపోవడం, గిచ్చి కూడా తిరగకపోవడంతో ఇది అదుమా



నాగార్జునరావు జిల్లా నేరక్షపల్లిలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జనార్దన్‌రెడ్డి తండ్రి జంగారెడ్డి చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎంపీ సంతోషకుమార్, ఎమ్మెల్యే పోచంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి.

మర్రిని పరామర్శించిన సంతోష

జింగారెడ్డి చిత్రపటం వద్ద మాజీ ఎంపీ నివాళులు

తిమ్మాజిపేట, డిసెంబర్ 27 : తండ్రిని కోల్పోయిన నాగార్జునరావు మాజీ ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్‌రెడ్డిని మాజీ ఎంపీ సంతోషకుమార్ పరామర్శించారు. శుభ్రవారం తిమ్మాజి

వీఆర్‌లు, వీఆర్‌పలు నాట్ విల్లింగ్!

- వెనక్కి వచ్చేందుకు నోటితో ముగియనున్న గడువు
- సర్వీస్ రూల్స్ లేకపోవడంతో తల్లన భగ్నం

పైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (సమస్తీ తెలంగాణ): గ్రామాల్లో కొత్త వీఆర్‌లుగా పని చేసేందుకు పూర్వ వీఆర్‌లు, వీఆర్‌పలు ప్రధాన ఆసక్తి కనబడవడం వల్ల రెవెన్యూ వ్యవస్థకు అడ్డంకులు పెడుతున్నాయి. ఇతర శాఖల్లో పనిచేస్తున్న పూర్వ వీఆర్‌లు, వీఆర్‌పలు తిరిగి వచ్చేందుకు ముగియనున్నది. దీంతో రైతులకు మళ్లీ ఆందోళన మొదలైంది. ఈ గడువు శని భూములపై మళ్లీ వీఆర్‌లు పెట్టడం మొదలవుతుంది, పాత రోజులు మళ్లీ వచ్చేయని శాఖ భూములు అమ్ముకోవడం కావడంలో

ఈ ఏడాది 41 రోజులు భారీ ఎండలు

వాషింగ్టన్, డిసెంబర్ 27: ఈ ఏడాది ఎండలు మండిపోయాయి.. వాతావరణ మార్పుల వల్ల సగటున 41 రోజులు అదనంగా ఎండలు జరిగిస్తానని వచ్చే ఏడాది శాస్త్రవేత్తలు తెలిపారు. మానవ కార్యకలాపాల వల్ల పెరుగుతున్న వాతావరణ మార్పుల వల్ల పరిశీలన చేసిన సైంటిస్టులు గత అధ్యయనాల ఆధారంగా ఈ విషయాలు చెప్పింది. ఈ పరిణామం అశ్చర్యకరం కలిగించేవోయినా ఆందోళనకరం. వాతావరణ మార్పుల కారణంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా లక్షలాది ప్రజలు జీవితాలు, జీవనోపాధులు తీవ్రంగా ప్రభావితమవుతున్నాయి అని వరల్డ్ వెడర్ అల్ట్రీ బ్యూటీఫుల్ అండ్ యాన్ ఇంటిగ్రేటెడ్ కాలేజ్ వాతావరణ శాస్త్రవేత్త ప్రెడర్లిక్ జె. అన్నారు.

చట్టాలను అతిక్రమిస్తే వదలొద్దు

కొత్తగూడెం డిఎస్సీ అబ్దుల్ రహమాన్

చుంచపల్లి, డిసెంబర్ 27: చట్టాలను అతిక్రమించిన వారిపై ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ వదలొద్దు. కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీస్ అధికారులను కొత్త గూడెం డిఎస్సీ అబ్దుల్ రహమాన్ ఆదేశించారు. చుంచపల్లి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కార్యాలయాన్ని ఆయాను శుభ్రవారం ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ పేరేనా, ముందుగా, కార్యాలయ అవరణలో మొత్తం నాశనం అధికారులు, సిబ్బందితో మాట్లాడారు. రికార్డులను శుభ్రంగా నిర్వహించాలన్నారు. కేసుల వివరాలు సీసీఎంపీఎస్‌లో పొందుపర్చాలన్నారు. పరిస్థితిని అధిష్టించుకుంటున్నారని, సైబల్ నేరాల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. విజిలెంట్ పోలీస్‌ని ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలన్నారు. సర్కిల్ ఆఫీస్ పరిధిలో అన్ని గ్రామాలను పరిశీలించాలని తెలిపారు. సీబి వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సెలు రమణారెడ్డి, రవికుమార్, రమాదేవి, ట్రిని ఎస్సె అఖిల పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తి దాడి కేసు నమోదు

మామిళ్ళగూడెం, డిసెంబర్ 27 : ఒకరిపై ఒకరు దాడి చేసుకున్న ఘటనలో మూడో పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్‌లో శుభ్రవారం కేసు నమోదైంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఖమ్మం నగరం బల్లపల్లి ప్రాంతానికి చెందిన ఎరగర్ల సతీష్ నాగిరెడ్డి సుందర్ అనే వ్యక్తి దాడి చేసి గాయపరచాడు. సతీష్ బాప బుడిగాం శ్రీనివాసరావు బంగాలం వ్యాపారం నిర్వహిస్తున్నాడు. శ్రీనివాసరావుకు సంబంధించి వ్యాపార లావాదేవీ విషయంలో గత కొంతకాలంగా వనస్పర్థలు ఏర్పడ్డాయి. ఇటీవల శ్రీనివాసరావు అనారోగ్యానికి గురికావడంతో బిత్తిరెడ్డి దాడి చేసి దాడులు చేశాడు. అయితే కక్ష చెందుకున్న సుందర్ శ్రీనివాసరావును కొల్పోయి అతడి ఇంటికి వెళ్లి అక్కడే శ్రీనివాసరావు లేకపోవడంతో అక్కడి ఉన్న సతీష్ దాడి చేశాడు. సతీష్ ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్‌ఐ రమణారెడ్డి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పర్యాటక కేంద్రంగా 'భద్రాద్రి'

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డిసెంబర్ 27 (సమస్తీ తెలంగాణ): ఏజిస్టీ ప్రాంతాల్లో ప్రకృతి సౌందర్యం అందన అందాలకు తోడు.. వాటిని పర్యాటక ప్రాంతాలుగా తీర్చిదిద్దాలంటే జడ్జి శంకర్ కలెక్టర్ జి.ఎస్.టి ప్రత్యేక కార్యకలాపాల్లో ముందుకొచ్చారు. జిల్లాలోని పర్యాటక ప్రాంతాలు, అక్కడి గిరిజన సంస్కృతి ప్రాంతాలుగా అభివృద్ధి చేసేందుకు కంకణం కట్టుకున్నారు. ఈ క్రమంలో భద్రాద్రిలోని జి.ఎస్.టి పరిసరాల్లో ఏర్పాటు చేస్తున్న గిరిజన వ్యాజ్యం, గోదావరి ఘాట్ వద్ద రివర్ సైడ్ క్యాంపింగ్, బుజ్జిగురు గిరిజన గుహల సందర్శన, బెండాలపాడు, తుమ్మల చెరువు, పూర్వీలో పర్యాటక రంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నారు. ఈ మేధానంలో అధికారులు, ఆయా గ్రామాల పర్యాటక పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేయడం

ప్రత్యేక ప్రణ